



# TP-Link TL-PA7017 KIT adaptador de red PowerLine 1000 Mbit/s Ethernet Blanco 2 pieza(s)

TP-Link TL-PA7017 KIT, 1000 Mbit/s, IEEE 802.3, IEEE 802.3ab, IEEE 802.3u, Tipo F, Gigabit Ethernet, 10,100,1000 Mbit/s, HomePlug AV2

SKU: TL-PA7017 KIT

#### Información Técnica

Marca: TP-LINK

Color del producto: Blanco

Rango máximo de transferencia de datos: 1000 Mbit/s

Ethernet: Si Wifi: No

Enchufe integrado: No

Estándares de red: IEEE 802.3, IEEE 802.3ab, IEEE 802.3u

Conector: Tipo F

Cantidad por paquete: 2 pieza(s)

### Aspectos destacados

## **Especificaciones**

#### Desempeño

Rango máximo de transferencia de datos: 1000 Mbit/s

Ethernet: Si

Tipo de interfaz Ethernet LAN: Gigabit Ethernet

Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,100,1000 Mbit/s

Wifi: No

Estándares de red: IEEE 802.3, IEEE 802.3ab, IEEE 802.3u

Conector: Tipo F Enchufe integrado: No

Estándar de PowerLine: HomePlug AV2

Modulación: OFDM

Algoritmos de seguridad: 128-bit AES

Distancia de funcionamiento máximo: 300 m

Conectar y usar (Plug and Play): Si

Control de energía

Consumo energético: 2.3 W

Consumo de energía (inactivo): 0.5 W

Voltaje de entrada AC: 220 V Frecuencia de entrada AC: 50 Hz

Diseño

Tipo de antena: Interno

Indicadores LED: LAN, PLC, Corriente

Color del producto: Blanco

Página 1 de 2



Certificación: CE

Requisitos del sistema

Sistemas operativos Windows soportados: Si

Sistemas operativos Linux soportados: Si

Compatible con Mac: Si

**Condiciones ambientales** 

Intervalo de temperatura operativa (T-T): 0 - 40 °C

Intervalo de temperatura de almacenaje: -40 - 70 °C

Intervalo de humedad relativa para funcionamiento: 10 - 90%

Intervalo de humedad relativa durante almacenaje: 5 - 90%

Peso y dimensiones

Ancho: 65 mm

Profundidad: 28.5 mm

Altura: 52 mm Certificados

Certificados de cumplimiento: RoHS

Empaquetado de datos

Ancho del paquete: 190 mm

Largo del paquete: 136 mm

Alto del paquete: 100 mm

Peso del paquete: 410 g

Contenido del empaque

Cantidad por paquete: 2 pieza(s)

Guía de instalación rápida: Si

Cables incluidos: LAN (RJ-45)

Datos de logística

Código de Sistema de Armonización (SA): 85171800

Link: https://mcashop.mx/producto/198392/tp-link-tl-pa7017-kit-adaptador-de-red-powerline-1000-mbits-ethernet-blanco-2-piezas